
№１

1 お子様の学力は向上している。
全体

そう思う 72 22.7%

だいたいそう思う 197 62.1%

あまり思わない 45 14.2%

思わない 3 0.9%

合計 317

2 お子様の心は成長している。
全体

そう思う 113 35.6%

だいたいそう思う 179 56.5%

あまり思わない 22 6.9%

思わない 3 0.9%

合計 317

3  お子様の体力は向上している。
全体

そう思う 79 24.9%

だいたいそう思う 163 51.4%

あまり思わない 71 22.4%

思わない 4 1.3%

合計 317

4 お子様は友達を大切にしている。
全体

そう思う 150 47.5%

だいたいそう思う 155 49.1%

あまり思わない 10 3.2%

思わない 1 0.3%

合計 316

5 桜台小は、安全・安心な学校づくりに努めている。
全体

そう思う 101 32.0%

だいたいそう思う 199 63.0%

あまり思わない 15 4.7%

思わない 1 0.3%

合計 316

　心の成長の様子に対する肯定的評価は９０％以上を越えています。校外学習や運動会など、めあてをしっかりともち、自分たちで計
画したり、協力したりしながら、達成感を味わうことができたと考えられます。しかし、まだコロナ禍で行事や授業内での話し合い活動の
制限など、他者との対話や交流が減っているので、今後も集団生活の中でお互いを理解しながら生活することで、自己の良さに気づ
いたり他者を認めたりして、心の成長につなげていきたいと思います。

　　過日行いました、学校評価アンケートの結果がまとまりましたのでお知らせします。これからの教育活動に取り組む
 際の参考にいたします。ご協力ありがとうございました。

　「そう思う」「だいたいそう思う」の肯定的評価が８４．９％でした。知識量が多いばかりではなく、思考力・判断力・表現力を身につける
ことは、今求められる大切な学力です。大きな声が出せない、話し合い活動にも制限がある、というのが現状ですが、時間制限を設け
ての話し合い活動、自分・文章との対話を中心に、工夫しながら授業を進めています。また、白井市で行っている「Reナビ」の活用で、
自分が理解していなかったところを明らかにして復習し、理解の定着を図っています。後期にも行い、基礎・基本の学力の定着を目指
します。

　　令和4年度　前期　学校評価アンケートの結果について（保護者アンケート）

　「そう思う」「だいたいそう思う」の肯定的評価が７５％程度でした。感染予防、また熱中症予防のために様々な制限がかかっていたこ
とが考えられます。まだ例年通りとはいきませんが、体育的行事の実施方法を工夫しつつ、外遊びの励行や体育の授業の充実を図っ
て参ります。ご家庭でも、家庭でできる運動などに取り組んでみてください。学校の課外活動については、安全第一に検討していきま
す。

　「そう思う」「だいたいそう思う」の肯定的評価が９６％を越えています。年度当初から「こころあったか宣言」に重点を置いて、全校集
会や先生の話、学校便り等で児童・保護者に思いやりを持つ重要性を呼びかけてきました。また、道徳の授業やピアサポートの学習
で、相手の立場に立って考える機会を多く作ることで、周りの人達について考える力がついてきていると考えられます。引き続き、取り
組んでいきます。

　「そう思う」「だいたいそう思う」の肯定的評価が９５％と向上しました。台風の日や大雨の日などに、職員で見守りや登下校指導に取
り組むことができました。また、みまもり隊やセキュリティーレンジャーの温かいご支援のお陰だと感謝いたします。今後とも御協力をお
願いいたします。児童には、「自分の命は自分で守る」という考えの基、様々な想定で避難訓練を行い、その後の振り返りを大切にして
います。１年生には外部機関の協力を得て、不審者対応の練習を行い、「いかのおすし」をしっかりと定着させることができました。
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6 桜台小は、環境の整備と充実に努めている。 
全体

そう思う 79 25.0%

だいたいそう思う 215 68.0%

あまり思わない 22 7.0%

思わない 0 0.0%

合計 316

7 児童が必要とする支援や配慮を行っている。
全体

そう思う 73 23.0%

だいたいそう思う 222 70.0%

あまり思わない 19 6.0%

思わない 3 0.9%

合計 317

8 主体的に学習に取り組む態度の育成に努めている。 
全体

そう思う 63 19.9%

だいたいそう思う 206 65.0%

あまり思わない 45 14.2%

思わない 3 0.9%

合計 317

9  日頃より、ホームページや便りなどで学校の様子がわかる。
全体

そう思う 111 35.5%

だいたいそう思う 179 57.2%

あまり思わない 21 6.7%

思わない 2 0.6%

合計 313

10 桜台小は、保護者の相談に誠実に対応している。 
全体

そう思う 90 28.6%

だいたいそう思う 205 65.1%

あまり思わない 18 5.7%

思わない 2 0.6%

合計 315

11 桜台小は、懇談会・個人面談・美化作業などの行事が参加しやすいように計画されている。

そう思う 80 25.3%

だいたいそう思う 196 62.0%

あまり思わない 35 11.1%

思わない 5 1.6%

合計 316

　プール掃除や運動会の後片付けなど多くの保護者の皆様にお手伝いいただきました。本当にありがとうございました。運動会ではた
くさんの保護者の皆様が秋空の下、児童の活躍を見守っていただきありがとうございました。「そう思う」「だいたいそう思う」の肯定的
評価が８５．３％でした。懇談会や授業参観、音楽祭等、感染予防対策を講じつつ、工夫しながら実施することができました。冬には、
業者による剪定も予定しています。環境美化作業につきましては、今後とも保護者の皆様のご協力をお願いします。

　「そう思う」「だいたいそう思う」の肯定的評価が９３．７％でした。保護者の皆様からの相談につきましては、引き続き誠意を持ってお
応えできるように努めています。学級担任だけではなく、各種相談窓口を設けています。心の教育相談窓口(和地　深谷　水谷)、セク
ハラ相談窓口（中野　水谷）、特別支援教育コーディネーター（和地、金澤、河西）、学校生活全般（教頭）となります。また、月に1度、ス
クールカウンセラー（石井）が配置されております。お困りのことなどありましたら、先ずは遠慮なくご相談ください。

　肯定的な評価が９２．７％でした。日常の児童の活動の模様は、毎日ホームページで紹介しており、閲覧数が５００００回を越えまし
た。また、教育活動に関わる様々な情報をマチコミメールで随時発信することができました。「学校だより」「学年だより」「献立表」「保健
だより」等をデータによる配信に切り替えるなど、随時必要な情報をお知らせしてまいります。今後も各種便りの発行、 ホームページ等
での情報発信に努めてまいります。

　「そう思う」「だいたいそう思う」の肯定的評価が９３％と向上しました。今年度は校内美化ボランティアを実施することができ、学校職
員、環境ボランティアの方のご協力をいただき、除草作業や花の植え替えを行っていただきました。環境美化作業につきましては、今
後とも保護者の皆様のご協力をお願いします。開校２９年目を迎えている校舎です。安全面については、市教育委員会と連携し、危険
箇所や不具合の修繕をすみやかに行っています。

　「そう思う」「だいたいそう思う」の肯定的評価が９３％と向上しました。今後も児童理解を心がけ、児童の実態に応じて、適切な支援に
努めてまいります。今年度も学生ボランティアが週に３日配置されました。各クラスを回り、主に学習の支援を行いました。補助教員を
各学年に配置し、きめ細かい指導に取り組んでいます。また、校長・教頭共に校内の巡視を毎日行いました。学習や生活の様子など
で気になることがありましたら、遠慮なく御相談ください。

　「そう思う」「だいたいそう思う」と肯定的な評価が８４．８％でした。学習問題とまとめの連携に重点をおいて授業に取り組んでいま
す。また、感染予防のためのお休みしている児童への、オンライン授業の取組により、学習の遅れの不安も取り除けていると考えられ
ます。話し合い活動など制限がある中ですが、今後もできたこと、分かったことを自覚できるよう振り返りを行い、学ぶ意欲の向上につ
なげてまいります。今後とも、学力向上に向けて学校と家庭が連携を深め、取り組んでいけるよう御協力をお願いいたします。
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

72 113 79 150 101 79 73 63 111 90 80

197 179 163 155 199 215 222 206 179 205 196

45 22 71 10 15 22 19 45 21 18 35

3 3 4 1 1 0 3 3 2 2 5


